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üppenyi
választókerülete

Appoayi Albert gróf ötvenkét 
éven át képviselte egyfolytában 
Jászberény városát és kerületét. 
A kerület választópolgársága ren­
díthetetlen bizalommal és méltó 
büszkeséggel kisérte végig nagy­
nevű képviselőiét politikai és köz­
életi pályáján A mmtban, még a 
háború előtt történtek ugyan is 
méíelt kísérletek arra, hogy 
megrendítsék Apponvi pozícióját 
a kerületben, a jászberényi pol­
gárság azonban íáníohthaiatlanul 
kitartott hűségében és ezek a kí­
sérjetek mindig kudarccal vég­
ződtek.

Apponyí halálával azonban el­
árvult a jászberényi kerület s 
most érdekes versengés indult 
meg Apponyi Albert örökéért: a 
jászberényi mandátumért. A Nem­
zeti Egység Pártja a kormány 
pénzügyminiszterét léptette fel, a 
független kisgazdapárt pedig egy 
helyi jelölttel kísérletezik: Feltét­
lenül kívánatos, hogy a jászbe­
rényi polgárság olyan férfiúra bíz­
za ezt a mandátumot, aki Appo- 
nyihoz méltóan fogja képviselni a 
kerületet az országgyűlésen.

A jászberényi polgárság ötven­
két éven át Apponyi Albert po- 
ii'.'<;-.ai iskoláján ment keresztül, 
t-s tudjuk azt, hogy Apponyi Al­
bert politikai iskolája érett politi 
kai gondolkozást és mély erkölcsi 
: - eiosségérzetet, minden közéleti 
vonatkozásban lelkiismeretes mcg- 
loL’.oüságot plántált át a magyar 
nép lelkivilágába. Apponyi nem­
csak képviselte kerületét, hanem 
a;on iparkodott, hogy fölemelje 
vá asztóinak lelkét azoknak sz 
eszméknek magaslatára, amelyek 
őt egész politikai pályáján vezé­
relték Apponyi Axb-rt magához 
nevelte váiasztópolgarságál: ahhoz 
a tiagasabbrendü szellemi, nem- 
e'í és fcrköicű -ártalomhoz, amely 

az ő lelkében lakozott.
1 Apponyi Albert gróf, mint el- 
jVvzéki vezér, mindig és minden­
kor a világosan körvonalazott gon- 
dotatok es eszmék harcosa volt. 
Elvekért és eszmékért hurcolt és 
dlenfeleivel szemben mindig csak 
érveinek erejével igyekezett ha-

és politikai sikert elérni. Min­
őié tiszteletet követelt a saját ál­
láspontja s elvei és érvei iránt, de 
hasonló tiszteletet tanúsított az el- 

ofeí álláspontja és felfogása iránt
Ellenfeleinek jóhiszeműségét, 

pazafias törekvéseit és komoly 
fáradozását az ország érdekeinek 
e őmozditása terén Apponyi Al- 
0i'r-: sohasem vonta kétségbe és 
sohasem gyanúsította meg. Érve­
lek kifejtése során mindig csak 
fényes szellemi adományainak fi­

nom damaszkuszi pengéjével ha 
dakozotf, de a gorombaságok dur­
va bunkóját sohasem sorakoztatta 
politikai fegyverei közé. A lelki- 
ismeret es felelősségérzet irányí­
totta őt a legélesebb parlamenti 
csaíara is Sohasem izgatott és ha 
egy-egy nehéz helyzet adódott, ezt 
sohasem használta ki arra. bogv 
pártpolitikai babérokat arasson az 
ország nyugt a tanításának árán 

Ez a politikai iskola átment a 
nemzet koztudafába és átment 
különösen a jászberérni választó- 
közönség vérébe és gondolkozás

sába. Reméljük, hogy ez a vá­
lasztóközönség nem állítható he­
behurgya, izgató párpoliíika szol­
gálatába és feltétlenül kívánatos­
nak tartanók, hogy amíg a nem­
zet lelkén még frissen borong a 
gyász, a nagy magyar vezéregvé 
nsség politikai hagyatéka ne le­
hessen tülekedő versengés fegy- 
ver^ ,ts Apponyi árva kerületét 
kerüljék el azok a hangok, ame­
lyek feldúlták Mezőkeresztes nyu­
galmat és elitélő visszhangot vál­
tottak ki az ország minden részé­
ben is.

Kedden tartja legközelebbi ülését
képíselöház

Budapest, február 24.
A csütörtökön hajnalig tartó vi­

haros ülés után a képviselőház teg­
nap mérsékelt érdeklődés mellett, 
csendes vita keretében tárgyalta a 
gazdasági munkaszerződéseken ala­
puló munkabér követelések védel-

tották el. A tegnapi ülés napirendi 
vitájában Meskó Zoltán a nemze 
ti szocialisták szervezkedésének 
ügyét tette szóvá, Biedermann Im­
re báró kifogásolta, hogy a főváros 
súlyos illetékkel nehezíti a vidéki 
állatfelhozatalt. Vele szemben Koz­

máról szóló törvényjavaslatot. Há- j ma Jenő megállapította, hogy a fő- 
romnegyed 9 órakor félbeszakítok- j város mindig szem előtt tartja a 
ták a vitát és folytatását a jövő j mezőgazdaság érdekeit. Az ülés bá­
bét keddjén tartandó ülésre halasz- ! romnegyed 10 órakor véget ért.

Teiles katonai sajtócenzura Romániában
Bukarest, február z4 j az iskolaköny vek kivételével meg­

jelenése előtt a hadsereg parancs­
nokságnál bemu atandó és csak a 
badseregparancsnokság engedélyé­
vel adható ki.

A második hadsereg parancs 
nokság elrendelte, hogy minden 
féle nyomtatvány, könv v, rophat, 
általában rmodén nyomdai termék

íz előzőknél
véresebb háború van kitörőben 

a távol—keleten
A japánok tegnap emlékiratot 

nyújtottak át a nankingi kormány­
nak és ebben a kínai csapatoknak 
Jeholból való azonnali visszavonu­
lását követelték. A kínai kormány 
a követelést azonnal visszautasí­
totta. A kínai kormány kiáltványt 
intéz a Népszövetséghez, amelyben 
az emberiség nevében utoljára fel­
szólítja a népszövetség tagjait, hogy 
tegyenek meg mindent, amivel meg 
lehetne akadályozni az új, az elő­
zőknél még véresebb háború ki­
törését.

London, február 24.
A japán hadsereg gyilkos hóvi­

harban, tízfokos hidegben halad 
Tung-liaótól Jehol felé. Tung-liaó-

tól 30 mérföldnyire a japán sereg 
szétvert egy kínai szabadcsapatot 
és ezután folytatta előnyomulását. 
A tokiói katonai hatóságok figyel­
meztették a pekingi és Lien-csini ja­
pán helyőrségeket, hogy kizárólag 
a védelemre szorítkozzanak. Ebből 
a figyelmeztetésből arra következ­
tetnek általában, hogy a jeholi had­
műveletek súlyos természetű zavar­
gásokat robbanthatnak ki Kínában, 
amelyek veszélyeztetnék az ott la­
kó japán alattvalók biztonságát. A 
tokiói katonai körök még mindig 
remélik, hogy a hadműveletek 
könnyen lebonyolíthatók lesznek, 
mert állítólag a jeholi kínai csa­
patok alig tanúsítanak ellenállást.

Indítvány a bank-kézen levő fiúeknek 
a gazdák birtokába valé visszajuttatására

Békés vármegye kisgyiilésének rendkívüli illése
Békés vármegye törvényhatósága tanácstermében Korossy György fő- 

kisgyűlése f. hó 24-én délelőtt 9 ispán elnöklete alatt, 
órai kezdettel tartotta rendkívüli A rövid kisgyűlési tárgy- és pót­
ülését Gyulán a vármegyeháza kis- tárgysorozat letárgyalása után át­

térlek a i. hó 25-én tartandó megye- 
gyűlés elé terjesztendő ügyek előké­
szítésére.

Egyes alapok zárszámadásainak 
elfogadása és pártoló előterjesztése 
után a kereskedelemügyi miniszter­
nek a kézizálog kölcsön üzletek­
ben szedhető díjak szabályozása 
ügyében érkezett leiratát tárgyal­
ták és úgy határoztak, hogy feli er­
jesztést javasolnak abban az érte­
lemben, hogy a kezelési költség cí­
mén tíz százalék számíttassák fel 
és ne legyen szükség a tételek ha­
vonként való megújítására, mert 
ez nagy adminisztrációt kíván.

A közigazgatási pótadó alapja 
megszűnt és a vármegyei munkás- 
ház építési alaphoz ‘ csatolták a 
fennmaradt összeget, így a rendel- 

I kezésre álló 11.132 pengőnek mun- 
i kásházak építésére való fordítását 
I javasolja a közgyűlés. Az alispán 
! állapítja meg azután, hogy melyek 
I azok a községek, amelyekben mun- 
j kásházakat épít majd a vármegye.

A Békésmegyei Kertészeti Egye- 
; sütetnek ezer pengő segély megsza- 
I vazását javasolja a kisgyülés, te­

kintettel az egyesület közhasznú te- 
I vékenységére.

Több Stefánia Szövetségi fióknak 
: nyújtandó segély megszavazását ja- 
j vasolták.

Pártolólag terjesztették a megye- 
: gyűlés elé dr. Csige Varga Antal 
I indítványát a gazdák szanálása 
: tárgyában, némi módosítással.

Az indítvány kéri a vármegye 
; törvényhatósági bizottságát, hogy 
I intézzen feliratot a kormányhoz és 
í kérjen védelmet az önhibájukon 
I kívül eladósodott gazdáknak, akik- 
\ nek birtokait a bankok egyre-másra 
; árvereztetik el s ezáltal nagy vesz- 
: teség éri ezt a társadalmi osztályt,
1 egyben a nemzetet is. Az indítvány 

szerint a lefoglalt, illetve már el- 
i árverezett földbirtokokat a gazdák- 
: nak kellene átengedni, hogy mód­

juk legyen adósságaik törlesztésére,
Korossy György főispán szerint 

nagy zavart okozna az 1932. előtt 
elárverezett birtokok visszaadása, 
mert azok esetleg már harmadik 
kézben vannak, stb , ellenben tá­
mogatása ajánlta az indítványt 
olyan módosifássál, hogy a ban 
kok kezében lévő birtokok ke­
rüljenek vissza kellő intézkedés­
sel az elárverezettek tulajdonába, 
az adósságok törlesztésének lehe­
tővé tétele érdekében.

A kisgyülés ezzel a módosítás­
sal magáévá tette az indítványt.

A pőttárgy sorozatba felvett 
ügyek között elfogadásra ajánlják 
Csarád-Arad Toron tál egyesített 
vármegyék köriratát a gőbunajegy- 
rendszer megszüntetésével a gaz- 
datársadaíom hathatós segélyéről 
való gondoskodás tárgyában, Fe­
jér vármegye köriratát a közmunka 
megszüntetése tárgyában, valamint
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Debrecen város köriratát a kül­
földi kölcsönök enyhítés? és a 
Transzfer alapba befízetet össze­
gek visszaigénylése tárgyában

Ugyancsak tárgyalásra ajánlot­
ták dr Gyöngyösi Jánosnak az 
adóemelésekkel szemben való ál­
lásfoglalására vonatkozó indítvá­
nyát.

Nyilas Andrásnak a gyülekezési 
tilalom megszüntetése tárgyában 
benyújtott indítványát irattárba 
való helyezésre ajánlották.

Hankó Mihály indítványát, mely­
ben az ínségesek megsegítését kéri 
azáltal, hogy boletta nélküli gabo 
nál vásárolhassanak, a közgyűlés 
elfogadásra ajánlotta, ma;d 11 óra 
előtt az ülés véget ért.

" M?í JEGYZETEK
Kékes Honira Palota

Ha azt írnők, hogy Berlin kontra 
Páris, vagy Japán kontra Kína, ez 
érthetőbb és természetes-bb volna 
Azt ugyanis mindenki tudja, hogy 
Berlin úgy áll szemben Parissal, 
mint Japán Kínával, de azt keve­
sen hallották még, hogy a Máfra 
Kékes nevű csúcs ín, ezer mé er 
magasságoan úi, pazar, modern 
szálloda van épülőben, amelynek 
ugyancsak „Kékes“ lesz a neve. 
Nem lehet kétes viszont, hogy ez 
az új elegás üdülő és gyógyhely 
erőteljes konkurenciát folytat már 
a most következő nyártól kezdve 
a lillafüredi „Palota‘‘-szállóval. Sze 
génv lillafüredi „Palota" ! Ez az 
elegáns üzem is csupa viruló er­
dőségek közepette épült és még­
sem tudott zöldágra vergődni mind­
mostanáig ! Hát még ezután, ami­
kor már méitó versenytársa is 
lesz !

A „Kékes"-szálloda építése egy 
mi dió pengőbe kerül, de sietünk 
megjegyezni, hogy ez — szeren­
csére — nem közpénz, hanem 
magántőke.

*

„Begyűjtési hitel“
Van e, aki e nevet nem ismeri ? 

Amióta Imrédy 'pénzügyminiszter 
ismertette sz ország gazdasági vér­
keringésének megindítása cél 
jábói kidolgozott terveit, azóta 
szinte mindennap olvasunk és hal­
lunk a begyűjtési hiteim1, amely­
nek az volna a célja, hogy biztos 
váltók ellenében kimondottan csak 
termelési célokra folyósítsák az 
arra hivatott hitelszervek,

Begyűjtési kölcsönt ugyan még 
senki sem kapott, de azért nem 
kell begyulladni, mert a pénz már 
rendelkezésre áll, csupán a kere­
teket kell biztosítani. Ezen a té­
ren nagy haladást jelent a Hitel­
intézetek Szövetkezeiének a meg 
alakulása. Az új szerv rövidített 
hivatalos neve : „HISz “

Most már nem lehet kétséges a 
munkaalkalmakat teremtő begyuj 
tási hite:ek folyósításának sikere, 
hiszen Gömbös is megmondta már, 
hegy az győz, aki — hisz.

Dollárt hamisít a szovjet
London, február 24, A washing­

toni kormány figyelmeztette a kül­
földi kormányokat, hogy ezer da­
rab hamis százdollárost találtak 
az Egyesült Államok területén. 
Megállapították azt is, hogy a ha­
misít vány okatszovjetügynökök hoz­
ták forgalomba és a múlt hónap 
ban Chikágóban adták ki. Közü 
lök egyesek egészen Kínáig elju 
tottak. A hamisítványok megté­
vesztésig hasonlítanak a valódiak­
hoz.

Külpolitikai tájékoztató
A képviselőház külügyi bizott­

ságának ülésén Kánya Kálmán 
külügyminiszter az aktuális kül­
politikai kérdésekről tájékoztatta 
a bizottságot. Behatóan foglalko 

I zott a kisantant uj átszervezésé- 
; vei és az eddigi információk a!ap 

ján ismertette az uj szerződést. 
! Egyúttal kifejtette azokat az előre

Hírek
az Evang. Nőegyesület

köréből
A békéscsabai Evang. Nőegyesü­

let Jakabfi György né elnöklete alatt 
választmányi ülést tartott a Szere- 
tetházban. Az ülésen szép számban 
megjelent tagok nagy érdeklődéssel 
hallgatták az elnökségnek s Uhrin

látható következményeket, ame- j Károly háznagynak az Egyesület és
1 1 _ - - A.  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ -r rávk olAV 1 _ " . . , r i r ' ' '1 .„'UI iyek az átszervezéstől várhatók.

Pékár Gyula elnök és Farkas 
Tibor felszóia-ása után Giaiz 
Gusztáv hangoztatta, hogy a _ kis­
antant szerződések első pontja ki­
feje étién kimondja, hogy a kis 
antant Magyarország ellen irá-

I nyúl .
Gömbös Gyula miniszterelnök 

elismerte, hogy a szociáldemo- 
: kratd párt az ő kormányzása alatt 
1 külpoli lkai kérdésekben ^ mindig 
i lojálisán viselkedett, Ezek u*án 

megismételte azt a kijelentését,
, hogy a szabadkéz politikájának a 

híve. A mostani európai helyzet­
ben minden megoldási lehetőséget 
mérlegelni kell, Magyarország azon­
ban csakis figyelő álláspontot fog 

I la! el
Rassay Károly szükségesnek 

: tartja, hogy a békés revíziót hang 
j súlyozzuk, A revízió kérdését nem 
I a fegyverek fogiák eldönteni, ka- 
: nem az európai közvélemény.

Pintér László a Jugoszláviából 
j érkező nyugtalanító hírekre utalt.

Pesthy Pál felszólalása után 
! Eckhardt Tibor azt fejtegette, hogy 
l Magyarország konstruktív a apun 
! álló építő politikát folytasson és 
i nemzetközi szempontból is a rend 
i és a béke tényezője legyen, to- 
I vábbá, hogy a trianoni helyzetet 
j erkölcsileg nem ismerhetjük el.

Kánya Kálmán külügyminiszter 
• összefoglalóíag válaszolt az el 
j hangzott felszólalásokra. Megie- 
! gyezte, hogy a kisantant szerző 
- dés még ratifikálva nincs, ennél- 
I fogva annak népszövetségi beje 
; lentése még nem időszerű. A Né­

metországgal szemben fennálló 
gazdasági nehézségek oka az, hogy 
Németország már maga is búzát 
exportál, hús szükségletének pe­
dig 99 százalékát belföldi piacról 
fedezi.

Végül Pékár Gyula megköszönte 
az érdeklődést.

Hirdessen 
a „K.örasvid[él£"-l*en

a Szerététház munkásságáról szóló 
kimerítő jelentését. A választmány 
előkészítette a folyó évi március hó 
12-én tartandó közgyűlést, amely ^ 
bizonyára rendkívül látogatott lesz, ; 
mert ezen hangzik el a Nőegyesület j 
életében oly nagyjelentőségű alko- i 
tásról szóló beszámoló. A választ- j 
mánv kimondotta a később meg- j 
határozandó napon rendezendő ! 
evangelizáló nap szükségességét és j 
elhatározta, hogy a tagok körében 
nagy népszerűségnek örvendő tea- 
délutánok ezentúl hetenként csak j 
egyszer: hétfőn rendezhetők. Nagy 
lelkesedéssel karolta föl a választ- j 
Hiány azt a tervet, hogy a Nőegye- j 
sülét május végén háziipari és ipar- j 
művészeti kiállítást rendez, mely j 
— tekintettel az egyesületi tagok i 
birtokában levő rendkívül 
anyagra, 
látnivalót 
közönségének.

A Szerété tház intézménye ezek­
ben a nehéz napokban valóra vál­
totta a hozzáfűzött reményeket. A 
Nőegyesület tagjai nagylelkűen gon­
doskodnak a Szeretetház lakóiról 
s eddig ellátásban és fűtésben ré­
szesítették őket a tagok adományai­
ból. Zajtalanul, de annál áldáso­
sabban működik városunkban ez 
az intézmény, amelyet az emberba­
ráti szeretet teremtett meg és 
tart fönn.

Egységes
európai hadseregtipus

Géniből jelentik : A leszere’ési 
konferencia főbizottsága csü­
törtökön hozia meg a konferen­
cia kezdele óta ebő Sérdem­
leges ; határozatát A főbizott­
ság ugyanis a délutáni ülésen el­
fogadta a francia indítványt, ameiy 

i nek értelmében egységes európai 
hadseregtipust kell teremteni, még 
pedig olyan hadseregtipust, a 
melynek két főjellegzetessége : a 
rövid szolgálati idő és az ala­
csony tényleges létszám legyen.

gazdag 
vonzó és tanulságos

fog nyújtani városunk

fiz ügyész szerint 
beöizsnvosodeif, hogy 

littkérié szándékosan gyilkolt
Budapest, február 24 

Liliké K álmáimé bűnügyének 
mai tárgyalásán Boronkay ügyész­
ségi al elnök kezdte meg vád beszé­
dét. Részletesen kitért Ruttkay csa­
ládi életére és Lilikemével való is­
meretségére. Foglalkozott a kato­
nai bizottság jegyzőkönyvével és 
felvetette a kérdést, hogy a vádlott 
miért nem hívott azonnal orvosi 
segítséget és hogyan volt lehetséges, 
hogy a tragédiát csak két órával 
lefolyása után fedezték fel. Az 
ügyész részletesen ismertette Rutt­
kay adósságait, majd megállapítot­
ta. hogy az általa felhozott adatok 
alapján a szándékos emberölés bün­
tette bizonyítva van és ennek ;t 
bűncselekménynek a megtorlására 
a legsúlyosabb büntetést kell hoz­
ni. Az ügyész ezzel befejezte be­
szédét és a bíróság a tárgyalás 
folytatását délután 4 órára halasz­
totta, amikor a védő mondja el 
védőbeszédét.

Időjárás
4. békéscsabai meteorod6ßj$

megfigyelő állomás jelentess 
1933, február 24 én délben. 

Hőmmimum +04 Cc 
Hőmaximum + 5*2 C°
A föld felszioén —2 0 C° 
Légnyomás 753 6 mm
Csapadék 0,1 mm

4 budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Időjárás jelentés a következő 
24 órára : Az időjárási helyzet 
vigasztalan, de valószínű, hogy 
nyugatról a hideg, havas idő kelet 
felé terjeszkedik.

Vay Kázmér büntetése jogerős
Budapestről jelentik : Pénteken 

délután egynegyed 2 órakor hi - 
dette kit a Kúria Oswald tanácsa 
a Vay ügyben az ítéletei, amely 
szerint Vay Kázmér és Klauschek 
Rezső semmiségi panaszát elutasi 
íotíák, így tehát Vay Kázmér egy 
évi. Klauschek Rezső nyolc hó­
napi fogházbüntetése jogerőre 
emelkedett. A Kúria Halasi Gézát 
és Litike Káz nérí, akik V—10 
hónapi fogházat kaptak, felmen­
tette.

HtZBiOEM10 megmondhatja Kegyednek, hogy a mai

LEGYEI
-gült kedvű, búbánatos világban, amikor még a büszke

angol fíOTTj

hogy

a zászló is szomorúan lekonyult, fontos,

AVE,tiünk várva-várt filmet, a világ legnagyobb mű­

alkotását, a CAESS,H-i remekművet nézze meg és legyen

ELÖ1DÁS0N

8 A D IO
a rádió szombati miisora
9T5: A Mária Terézia 1. hon­

véd gyalogezred zenekarának hang­
versenye. 12*05: Virány László 
szalonzenekara' ak hangversenye. 
4’CO: „DivattudósFás,“ 5*00: „A 
Magyar birkózó sport jövője. 5'30: 
Sauerwald Géza női vokálegyüt- 
tesének hangversenye. 6*15: Mit 
üzen a rádió. 7*45: „ A szinlwz és 
a nemzeti kubura. 8 15: A Rádió 
Elet rejtvény hangversenye. 9 GO 
A rádió külügyi negyedórája. 9*45: 
Pontos időjelzés, hitek, időjárás­
jelentés. 10 01: Bura Sándor ci­
gányzenekarának hangversenye- 
11*00: Megyeri Gyula jazz zene­
karának hangversenye Horváth 
Ernő énekszámaival.

ott az

á CSABA MOZGÓBAN 
SZOMBATON, VASÁRNAP és HÉTFŐN!

20 20

Ezen műsor minden előadá­
sára a helyár egységesen 40, 60, 80,90,100 és 120 fill.

filléres milliók könyve!
249. Gert Rothberg : Elisabeth Merian sze­

relme.
250. Hanns Marschall: Az üldöző.

Billiók Könyve — az ifjúságnak!
4. Kosáryné Réz Lola : Selmeci diákok.

Kaphatók
Körösvidék könyvkereskedésében.



Békéscsaba, 1933. február 25

HÍREK "
Ezen a héten Lőrinczy és Abonyi 

(Debreczeni) gyógyszertárak tarta­
nak éjjeli szolgálatot.

— Orvosi előadás a nagykö­
zönség számára Dr Pál Gábor, 
a gyulai kórház nőgyógyászati 
osztályának főorvosa vasárnap. 
26 án d. u 4 órakor előadást tart 
a Kultúrpalotában a rákkérdés 
mai állásáról. Az előadás díjtalan 
és azon mindenkit szívesen lát az 
iskolán kívüli népművelési bizott­
ság.

— Letartóztatták a panamá­
val vádolt igazgatókat. Buda­
pestről jelentik : Á MÁV. talpfa­
olaj panamája ügyében az ügyész­
ség utasítására előzetes letartóz­
tatásba helyezték dr Salgó Imrét, 
az Imperial rt. vezérigazgatóját és 
Komlós Hugót, a részvénytársaság 
művezető mérnökét. Őrizetbe vet 
ték még Józsa Imre munkaveze­
tőt és Kiss András elő munkást.

— Decemberben nem volt de­
ficit Budapestről jelentik : A Ma 
gvarország pénzügyi helyzetéről 
szólói 932 évi december havi pénz­
ügyminiszteri közlemény szerint 
dece- berben az állami közigaz­
gatás kiadása 58 9 millió pengő, 
bevétele pedig 65.3 millió pengő 
volt.

— A református leánykör tea
estélye, mint már közöltük, va­
sárnap este 8 órakor lesz az ípa- 
rosszékház nagytermében. Ez a 
farsang utolsó csa’ádias, szolid 
táncmu'atsága nagysikerűnek ígér­
kezik Sokan készírnek rá. Tea jegy 
1 pengi Kéri a rendezőség, hogy 
csupán csak teasüteményeket (teát, 
rumot, cukrot nem) szíveskedjenek 
küldeni a szokottnál gazdagabb 
m rtékben Füzeknek az átvétele 
vasárnap délután 3—6 íg lesz az 
fparosszékházban. i

— Amerikai vádirat a meg 
szálló románok ellen. Newyork- * 1 
ból jelentik : A memoárírod alom 
na y szenzációja Bandholtz tábor 
nők tegnap megjelent könyve ma­
gyarországi tai tózkodásáról. Az i 
egykori antant megbízott a háború 
és forradalmak utáni Magyarcr- i 
szagot Írja le könyvében, napló* 
szerűen, részletesen beszámol a 
román megszállásról, Könyvének 
ez a része valóságos vádirat a 
megszálló ; ománok ellen. Baldholtz 
épten nyomon védelmébe veszi , 

a magvarokat, akikről a legna- 
g-óbb barátság hangján ir.

.súlyos betegségben szen­
vedők, tekintet nélkül bajukra, uj 
és kipróbált módszerrel meggyó 
gyu=hatnak! A betegség leírása, 
pontos cun és 40 fillér bélyeg küí- ! 
der dő. (Cim : D J. Gyoma, Horthy j 
Miklós ut 23 sz.)

— Az Auróra kor VI. k, bér- 1
teli hangversenyén KerpeÜy Jenő í 
a Zeneművészeti főiskola cselló- 
anára és Engel Iván fognak sze- ! 

re pel ni. A két művészt nem kell 
bemutatni, túsz mindketten jó is 
merősei városunk zeneszerető kö­
zönségének. Az elmaradt Darré 
koncert helyett (a művésznő apja 
pasala miatt összes magyarországi 
hangversenyeit kénytelen volt le­
mondani) az Auróra kor vezető 
sége megfelelő pótlásról fog gon­
doskodni, valószínűleg Stefániái 
imre kam ara művész fog lejönni.
A Kerpely—Engel koncert márc- 
h° 2-án, csütörtökön este fél 9 
°rakor lesz a Városi Színházban.

Megérkeztek a legújabb 
szezondivatlapok a „Köiösvi- 
•dék“ könyvkereskedésébe.

KöRőSVIDéK

. , , Adócsalásért elítéltek egy 
el**} ügyvédet két ügyfelével 
együtt. Gyuláról jelentik : A gyu­
lai kir. törvényszék egv érdekes 
es igen tanulságos adócsalási ügyet 
tárgyalt, amelyet a vád szerint dr 
Jnirmann Ferenc eleki ügyvéd és
- ™ Poszt Antalné
es Mahler Flórián eleki lakosok 
követtek el oíy módon, hogv az 
ílletekezésre bemutatott szerződés- 
ben a készpénzért és terményért 
eladott ingatlan vételáraként csak 
a készpénzt tüntették fej, illetve 
a búzát oly7 alacsony árban érté­
kelték át, számítottak be a vétel­
árba, hogy abból a kincstárra 52 

I Pengő 50 fillért kitevő kár szárma 
zotí-„A vádlottak kihallgatása után 
a törvényszék az ügyvédet, az 
eladót és vevőt 100 és 60—60 
pengő pénzbüntetésre és fejenként 
az eltitkolásból származott kincs 
túri Kárösszeg egyszeres megfize­
tésére ítélte. U.gv az ügyász mint 
a vádlottak fellebbeztek.

— Rendelet a szíktalajjavítási ak- 
I <*ió folytatásáról. A földművelés­

ügyi miniszter rendeletet adott ki, 
melyben közli, hogy az 1928. évben 
megindított állami szíktalaj javítási 
akciót, bár szőkébb keretekben, az 
1933. évben is folytatni kívánja s 
mindazon kedvezményeket, amelye­
ket az annak idején kiadott rende­
let a mészszegény kötött, szikes 
területek megjavításánál a gazdál­
kodó birtokosok (bérlők) részére 
biztosított — kivéve az úgynevezett 

B kötelezvénnyel való jelentkezés 
lehetőségét — a birtok nagyságára 
való tekintet nélkül a folyó évben 
is minden jogos igénylőnek nyújta­
ni kívánja. Az akció hatálya és a 
kedvezmények nyújtása többek kö­
zött Békés vármegyére is kiterjed. 
Az a gazda, aki mészszegény, kö­
tött szikes szántóföldjét meszezéssel : 
javítani akarja, legkésőbb 1933. má- í 
jus 1-ig jelentkezzék a város, köz- j 
ség elöljáróságánál és ott jelentse 
be, hogy hány kát. hold szikes szán­
tóföldet szándékozik megjavítani. 
Ott tudhatják meg a részletes fel­
tételeket és tudnivalókat is.

— K. von Heigel bájos és ér­
dekes regénye : A b csüiefes sik­
kasztó. Német kisváros csendes 
élete tárul elénk ebből a finom 
regényből, amely egy úrhatnám 
asszony átváltozását s egy talpig 
becsületes ember harcát mutatja 
meg a bűn és az erény keskeny 
mesgyéjén. Megjelent a Milliók 
Könyve legújabb száma, ára 20 
fillér, mindenütt kapható. Minden 
számhoz keresztrejtvény értékes 
díjakkal. Előfizetési díja, negyed­
évre 13 regény 2.40 pengő

. A Nemzeti Szocialista Párt 
tisztújító közgyűlése. A parla­
mentben is képviselt Nemzeti 
Szocialista Párt f. évi január hó 
6 án tartotta Békéscsabán zászló­
bontó ülését. Azóta az emberek 
kiseob-nagyobb csoportokban ál- 
lancóan látogatják a párt Guten­
berg utcai helyiségét. Rengetegen 
vannak, akik bajaikban a párthoz 
fordulnak segítésért. Ezeknek az 
ügyét az elnökség teljesen díjmen­
tesen továbbította a budapesti 
központba, ahol ügyük megfelelő 
elintézésben részesült. Az alap­
szabályok értelmében az ügyek 
vezetésével ideiglenesen megbízott 
elnökség megválasztását célzó 
közgyűlésnek szombaton este 6 
órára való egy behívását határoz­
tak el. Arra való tekintettel, hogy 
az uj elnökségre nagy feladatok 
várnak s ezért különösen fontos, 
hogy a tisztségeket megfelelő em­
berek töltsék be, továbbá, hogy 
az ügyek továbbvitelében semmi­
féle zökkenő be ne állhasson, kéri 
tehat a tagokat és az eszme iránt 
érdeklődőket minél nagyobb szám 
ban való megjelenésre az elnök­
ség.

£// szerep.
— Hogy érzed magad mint fér 

jes asszony ? — kérdik a volt szí­
nésznőtől,

— Mint a színpadon. Egyik je­
lenet a másikat követi.

— Felhívás. A békéscsabai ev. 
Rudolf reálgimnázium igazgatósága 
felhívja a hősi emlékmű bizottsá­
gának tagjait s mindazokat a volt 
tanítványokat akik f. hó 19-re kü­
lön meghívót kaptak, szíveskedje 
nek a f évi február hó 26 áo, va­
sárnap délelőtt í 1 órakor tartandó 
értekezleten okvetlenül megje­
lenni.

* A nagy munkahíány foly­
tán, a tavasz beállta előtt, félár 
ban szereljük fel, javít luk meg 
varrógépiét és kerékpárját. Hasz­
nálja fel az alkalmat. Ro'ter 
Sándor és Társa varrógép, kerék­
pár szakkereskedés és javítóüzem. 
Kata. bérpalota.)

— Árverés. Békéscsaba m. vá­
ros polgármestere az alábbi hir­
detményt adta ki: Közhírré te­
szem, hogy folyó hó 25 én d. e, 
10 órakor a városháza udvarán 
különböző ruhanemüek és hasz­
nálati cikkek árverés utján a leg­
többet ígérőknek elfognak adatni, 
miért is felhívom az árverezni 
szándékozókat, hogy sl fenti idő 
ben és helyen jelenjenek meg. Pol­
gármester.

,UJ APOLLO“ HANGOS FILMSZÍNHÁZ
_______________ BÉKÉSCSABA, II., ANDRÁSSY-UT 6.________________

1933. évi február hó 25-én és 26 án
Szombaton Vasárnap

I délután 4, negyed 7 és este fél 9 órakor. délután 3, 5, 7 és este 9 órakor.
Míndkéíűap az első előadások Sélhely árakkal !

I Dolly Haas film ! Dolly Haas f im !
i Székely István a „HyppoHl“ rendezőjének legújabb filmje :

HllJHBflLOVflfi
Rumbar mszódia 8 görgetegben — Főszereplők: Dolly Haas, Adele Sandrock és 

I ' Paul Hörbiger, a népszerű fii inegyüttes. — Megelőzőleg:

Ham a csábitő
Amerikai burleszk 2 felvonásban és

I Filléres
I belépődíjak!

Magyar Híradó
a legújabb ese nények hangos felvételeivel.

Zónaelőadások iélhelyárakkal.
Filléres 

belépődíjak !

* Gyengélkedés idején, különösen 
ha a rosszullétet szorulás fokozza, 
a természetes «Ferenc József» ke­
serűvíz fájdalommentes székárulést 
és kielégítő emésztést hoz létre. 
Híres nő orvosok a legnagyobb el­
ismerés hangján írnak a valódi 
Ferenc József vízről, miért ez a 
kritikus korban is hosszabb időn 
át alkalmazható, anélkül, hogy ki­
tűnő eredménye változnék. — A 
Ferenc József keserűvíz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben kapható.

— Búcsúvacsora Xagybánhegye- 
sen. Az elmúlt kedd estén Nagy bán­
hegyes község társadalma vacsora 
keretében búcsúzott a községből 
eltávozott, köztiszteletnek és köz­
szeretetnek örvendő Keller Gyula 
MA\ főintézőtől és nejétől. Vacsora 
közben Chován Károly nyug. közs. 
főjegyző, majd a Levente Egyesület 
és a Polgári Lövész-egyesület ne- 

I vében Stempel Antal főoktató, az 
i Olvasókör nevében Chovanyecz 1st - 
; ván elnök emlékezett meg Keller 
j Gyula érdemeiről. A vacsorát tánc 
j követte. A jelenvoltak az inségalap- 
j nak 20 pengőt juttattak.

— A mezogazdasagi kiállítást 
I meglátogató tanulmányi csopor- 
\ tok elszállásolása. Az országos 
j mezőgazdasági kiállítást minden 
j évben tömegesen keresik fel vi- 
i dékrő! tanulmányi csoportok. Ezek- 
j nek eiszál!á$o!ása érdekében a 
j rendezőbizottság érintkezésbe lé- 
\ peit Budapest székesfőváros Ide- 
I genforgalmí Hivatalával. Az Ide- 
; genforgalmí Hivatal készséggel vál- 
j laka a kiállítás látogatóinak pá- 
j íyaudvari kirend líségei utján való 
I fogadását es olcsó csoportos el- 
j szaílásolásáí a székesfőváros diák- 
I szállóiban. Az c célból renddke- 
I zésre álló diákszállókban összesen 
I 30J férőhely van, A diákszállók 
I mind lepedővel, takaróval és pár- 
I púval ellátott ágyakkal várniuk 
; felszerelve. Az ágy éjjeleokint 6J 
I fillérbe kerül, ezenkívül a tartóz­

kodás egész fariaméra 1 pengő 
mosatási díj fizetendő. Reggeli, 
ebéd. vacsora es szállás együtte­
sen. a diákszállókban 3 pengőbe 
kerül. Ha a diákszállókban ren­
delkezésre álló férőhelyek nem 
lesznek elegendők, úgy az Idegen- 
forgalmi Hivatal tornatermeket fog 
ágyakkal felszerelni és e réven 
meg több száz látogató elhelye­
zése biztosítva van. Az ágy eze­
ken a helyeken is 60 fillérbe ke­
rül éjjelenkínt. A tornatermi el­
helyezésnél ellátás nem kapható. 
A Központi Varosháza étkezőjé­
ben azonban előzetes bejelentés 
esetén csoportok 1.10 pengőért 
kaphatnak háromfogásos ebédet. 
Nagyobb számú tanulmányi cso­
portoknak hely igénylésüket meg­
érkezésüket legalább két héttel 
megelőzően be keli jelenteniük az 
Idegenforgalmi Hivatalnál (Buda­
pest, V,, Deák Ferenc-utca 2- 
Interurbán telelőn : Automata 812 
— 13), mert elhelyezésük csak az 
esetben biztositbató.

— A Szegedi mozi valódi 
rémdrámája. Szegedről jelentik, 
hogy Báli ni Kálmánnak, a Corzó 
mozi fűtőjének a kihallgatása a 
késő éjjelig tartott. Bálint továbbra 
is megmaradt azon állítása mel­
lett, hogy a leány meghalt és hvi­
tán helyezte be a kazánba. A 
rendőrségnek az a gyanúja, hogy 
Bálint a leányt megfojtotta és úgy 
helyezte a kazánba. Ezt az a kö­
rülmény is igazolja, hogy leáoy 
blúzán és télikabáíján friss lépési 
nyomok vannak, amelyek bizo­
nyára akkor keletkeztek, amikor 
a férfivel dulakodott.
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— Békéscsabai anyakönyvi hírek.
Születések: Kalina Erzsébetnek 
fia Károly, Szaszák Györgynek fia 
János, Frenkel Izráelnek fia Gusz­
táv, Papp Rozáliának fia András, 
Serfőző Jánosnak fia János, Fran- 
ciszki Györgynek fia György, Gál 
Sándornak fia Sándor, Unyatinsz- 
ki Mihálynak fia János, Marik Já­
nosnak leánya Mária, Molnár Jó­
zsefnek fia Jenő Iván. — Házas­
ságkötések: Dukon Ferenc 
György Somogyi Máriával, Nagy 
János Zahorán Dorottyával, Ernszt 
Dezső Schwartz Jolánnal. — H a- 
lálozássok: özv. Aradszki Já- 
nosné Laczó Judit 75 éves, Kalina 
Károly 4 napos, Kesjár Mihály 84 
éves, brienyovszki András 76 éves, 
Mázán Mihály 80 éves, Kautz Gyu­
la Jenő 47 éves, Wallner Teofil 
Gottliebné Sztraka Zsuzsánna 55 
éves, Ferner Jakab 76 éves, Gál 
Sándor 1 napos, Gál Sándorné Ja­
kab Mária 19 éves, Jánovszki And- 
rásné Ónodi Judit 78 éves, Csi- 
csely János 74 éves, Galovitz And­
rás 72 éves, Mezkó Rozália 17 éves, 
Szaszák János 6 napos, Lhrin Mi­
hály 43 éves, özv. Gyeraj György né 
Kvasz Ilona 55 éves.

* Akiknek a szívműködése Fen­
hetnek el könnyű székelési, ha na­
ponta reggel éhgyomorra megisz- 
ruak egy kis pohár természetes «Fe­
némé József» keserűvizet.

— Kincs Elek: A telepítés 
nemzeti jelentősege cimü köz 
érdekű munkája megrendelhető : 
Martineum Rt. könyvkereskedésé­
ben Szombathelyen. Ára : 80 fillér 
és 10 fillér postaköltség. Küldhető 
bélyegben is.

— Török fügéért magyar íó.
A Magyar Közgazdaság jelenti : | 
Érdekes kompenzációs úzletet kö- : 
tőitek Törökország és Magyaron- | 
szág megbízottai. Régebbi dohány- j 
tartozások lejében a török tüzér­
ség részére 400 nehéz lovút vá­
sárolt: a török hadügyminisztérium 
Magyarországon. A s> állítást a 
Magyar Lótenyésztők Egyesülete 
bonyolítja le es az ellenértékét a 
régi török követelés fedezésére 
fordítják. Török részről már több- 
ízben érdeklődtek kompenzációs 
alapon történő szállítások iránt és 
ezeknek ellentétele legtöbb eset­
ben a magyar ló volt, amely ki­
tünően honosodott meg Törökor­
szágban. így legutóbb a Török 
Fügetermelők Szövetsége nevű 
termelői szövetkezet állapodott 
meg a magyarországi Lenz iTest- 
vérek déiigy ümölcsimpori- céggel, 
hogy füge és más déligyümöícs- 
száliítmányok ellenértékeképpen a 
Lenz cég 1500 lovat exportáljon 
Törökországba. Fenek a szállít 
manynak az összértéke körülbelül 
30 ezer dollár és az első küides 
menyre, amely 20 lóból áll, már 
meg is adták a kiviteli tanúsít­
ványt. Más cégek is érdeklődnek 
törökországi üzletek ilyen le bo­
nyolítása iránt és lehetőség van 
rá, hogy a közeljövőben kompen­
zációs alapon nagyobb export in­
dul meg Törökországba.

Vasárnap délután les: az országos 
Bridgemseny helyi mérkőzése
Vasárnap dől el az a sokat vi­

tatott kérdés, hogy kik Békéscsaba 
legjobb bridge-játékosai.

Délután 5 órakor kezdődik a 16 
leosztásos páros mérkőzés a Kaszi­
nó helyiségeiben. A Kaszinó veze­
tősége vitéz dr. Gárdonyi Gyula 
kir. járásbíró vezetésével bizottsá­
got küldött ki a verseny sima le­
bonyolítására és a bizottság min-

50

Friss törött­

MI EZ ? MEGMONDJUK s
Ólomzárral ellátott zsákokban azonnal házhoz száUitunk, pontosan kimért' 
50 kg. elsőrendű, száraz, aprított tűzifát es mindenfajta szenet |

Kényelmes, olcsó beszerzés!
Nincs súly hiány! Nincs elszárédas!

BÉKÉSCSABAI ÁRUFORGALMI R. T. 
TÜZELŐANYAG OSZTÁLYA.

I Xozp. iroda :
I Ferenc Jőzsef-tér 18. 
Telelőn: 89, 90, 225.

Telep!
Andrássy-ut 54. 
Telefon : 215.

kapható
a SCHNEIDER-
baromfitelepen, Erzsébethelyen.

1710

den előkészületet megtett, hogy tel­
jesen zavartalanul bonyolíttassék le 
a nagy torna.

A bizottság kéri a résztvevő játé­
kosokat, hogy már fél 5 órakor szí­
veskedjenek megjelenni, mert a 
szükséges utasítások és felvilágosí­
tások megadása végett ezt kívánja 
a verseny gördülékeny kivitele és 
csak így lehetséges, hogy a játék 
pontosan 5 órakor megkezdődhes­
sen.

Reméli a bizottság, hogy érdek­
lődők nagy számmal keresik fel a 
Kaszinót, mert a megjelentek igen 
érdekes és izgalmas küzdelemnek 
lesznek szemtanúi. Utóbbiak 50 fil­
lérrel tartoznak a versenyrendezés 
költségeihez hozzájárulni.

SZÍNHÁZ

budapesti Városi Színház műsorá­
ban egy egész szezont betöltött: 
»Vőlegényem a gazember«. Erdődy, 
új, szédületes tánckreációi. Az ope­
rett újdonság minden dala sláger: 
De jó egy Duna parti... Kinevetem 
én... Hay-Tang... Van Budán egy 
finom legény lakás... Mariéne 
Dietrich ... slágerokat az egész vá­
ros énekelni fogja.

Vasárnap délután 4 órakor mér­
sékelt helyárakkal, a nagy sikert 
aratott »Weekend« táncos operett 
újdonság.

Hétfőn zónaheiyárakkal, zóna­
előadással a legszebb magyar ope­
rett : Hamburgi menyasszony. Je­
gyek 24 fillértől 1 P-ig.

1692 
7 50 -8.C0 

570 50-575*50 
22 30 -22*50 

3 40—3*44 
29 90 - 30 20 

Í35'70—135*6 J 
110*70—ill 40

A kiadásért feHeüős Uhrin János.

a méltóságon asszony trafikja
Pompás előadásban, nagyszerű 

rendezésben mutatta be Gulyás 
társulata ezt a kitűnő Bus 
Fekete darabot. Kissé vontatottan 
induló cselekménye élénk fordu­
lataival leköti és kellemesen szó­
rakoztatja a nézőt és teljesen ki­
elégítő megoldásra jut A szerep­
lők remekeltek. G. Székely René 
az anya szerepét sok átéléssel 
az anyai szív vergődésének hü 
kifejezésével, pózolás nélkül sok 
természetességgel játszotta. Meg 
érdemelte a nyílt szíri tapsot, Bá­
jos, eleven es természetes volt 
Semlay Julia a fiatal leány sze­
repében, nagyszerű szereptudása, 
mozgása lebi íncselően hatott. Nagy 
Klári is elég jól alakított, de volt 
sek póza, amilyet nem csinál ez­
redes lánya. Fábián és Marossy 
nagyszerűen alakítottak szerepü­
ket, sőt a sok epizód figura is 
egyik jobb volt a másiknál. Sokat 
mulatott a közönség a pergő elő­
adáson, magára vessen, aki nem 
nézte meg.

A színházi iroda közlése
A színház nappali pénztára hét­

köznapokon 9—i-ig a színházzal 
szemben levő üzletben van. Este 7 
órától a színház előcsarnokában. 
Vasárnap és ünnepnapokon dél­
előtt fél 10 tői fél 1 óráig a szo­
kott rendes helyen.

Pénteken zóna előadás. Jegyek 
24 fillértől 1 pengőig. Kálmán Imre 
világhírű operettje: »Csárdáskirály­
nő«. Csak egyszer a szezonban.

Szombaton délután fél 5 órakor 
filléres propaganda előadás : Al- 
vinci huszárok operett. Csak egy­
szer ! Jegyek 16, 20, 24, 30, 40, 
50, 6 í és 70 filléres árban.

Szombaton és vasárnap este a 
legnagyobb operett siker, mely a

IFJ. GAVENDA tánciskolája 
vasárnap este tartja utolsó

Álarcos-esti
Minden álarcos dijat kap. 

Márc’us í-én ni tánctanfolyam 
kezdődik. Hl., Kazinczy-utca 26.

VALUTÁK:
Ásgoí font 19 45—19 85
100 Cseh korona 
ÍOö Dinár 
ÍÖÖ Dollár 
100 Francia frank 
100 Leu 
iüG Lire
100 Német márka 
100 Sváicí frank

Határidős piac -
Irányzat ö Megszilárdult, forgalom 

közepes.
GABONAÁRAK:

1475-1495
14 95 —15 25
15 15 - 15-40 
15*35 -15*65 
15*50 -15*85

7 10 -7 20 
9-50—9.80 
9 10-9 40 
6 90-700 
6 10-6 20 

10 75 - í 3 25

76 kg. tv. búza
77 kg* tv. bura
78 kg. tv.
79 kg. tv
80 kg. tv,
Rozs
Takarmányárpa
Z&b
Tengeri
Korpa
Sőrárps

Nyílt-tér
E rovatban közéltekért nem vállal felelőssé­

get sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Deutsch Sándor Békéscsaba, Cor­
vin-utca 1 sz. alatti cég üzletét át­
venni szándékozom, a hitelezők kö­
veteléseiket 8 napon beiül jelent­
sék be.

Ulmer Margit
kereskedő

Mezőberény.

Kétegyházán az uj műúton a 47 sz.

szabad­
kézből eladó

azonnali beköltözéssel, hatszáz négy­
szögöles jó telekkel. Alkalmas ital- 
kimérésre, hentesüzletnek, vagy bár­
milyen üzletnek, mivel Medgyes- 
egy házát ól Gyuláig ezen a műtőn 
semmiféle üzlet még nincs. Érdek­
lődni lehet Kétegyházán, Szent Im re­

ut 16 szám alatt.

Elad:
vagy haszonbérbe kiadó Fé­
nyesen a lencsési-ut menti

korcsma 
és fűszerüzlet.

A korcsma áll egy söntés-, 
egy nagy táncterem- és mel­
lékszobákból. — Értekezni a 
a helyszínen

Mátyás Andrásnál.

Késtóra piac:
Irányzat: Tartott, forgalom cse­

kély, Az előző napi árakhoz vi­
szonyítva a rozs 25, fill el jobb 
mázsánként. A többi cikk ára vál ­
tozatlan.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 82—86 
i nehéz 98—102
I ..........................
I APRÓHIRDETÉSEK
j
' Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 

fillér, vasár- és ünnepnap 60 fíiiér- Vas»
I lag betűvel szedett szó duplán szám-, 
í Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
I árát a szöveg beküldésével egyidejűleg d* 

küldeni szíveskedjenek. A hirdetések arc 
postabélyegben is beküldhető.

\ Megvételre kerestetik 110 cm. magas hasz 
I nált duplatokos ablak. Teleky u. 21.

I Egy3X(tb$ÍS utcai lal&űs kiadó VI, 
j Szőllő-u 28.
I liaimérés! engedéllyel elhelyez-
: kedne vendéglőhöz, korcsmáhozértő szak­

ember, vagy 1500 pengővel ‘ársat keres 
üzlethez. Varga Ferenc Békéscsaba, Bert 

i hóty-tér 16.
Búsai keresek bérbe, hosszú időre,

\ istállóval Jamma kivételével. Címeket a 
í Lóhusszékbe Gyümölcspiac.
I Olcsó bér'kePietésí vúllaiote 
I iLossutif-lér 6. sxtim. __
\ Bérbe vennél*. 2 katasztrális hold 
I földet konyhakertészetre. Ajánlatot a Kiadó- 
j hivatalba kérek, ahol a cim megtudható.

I Baross- IX. 21. szám alatti házban
; ti&iatbely Idegei* kiadók. Érdeklődői
< a Magyar Olasz Bank fiókjánál. ^2-.
; Baro&s-uícct 21. sxám alatt
I 4 szobás fürdőszobás, kertes urlff -'Z' ;
! évi május 1-re Aíatíö. Meg ekintheU- 
! naponta d. u. 5-től léi 7-ig. Felvilágosítás 
I nyújt a Magyar Olasz Bank Rt. fi-kja. -1
! Kéf ufságáruslíó, napi 1 pengő ke-
j resettel, reggel 8-tól déli 12 óráig való e - 
' foglaltsággal, kerestetik. Csaba Hírlapíród*' 

Andrássy-ut 6.

Kiadja és nyomtatja a Kőrősvidélt rt


